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Ajuntament de Castellar del Vallés





DECLARACIÓ RESPONSABLE PER LA PARTICIPACIÓ AL CATÀLEG D’ACTIVITATS EXTRAESCOLARS

DADES DE L’ENTITAT/RAÓ SOCIAL
	Raó social de l’entitat promotora

	DNI/CIF/NIF

     


DADES DEL/ DE LA REPRESENTANT

	Nom i cognoms


	DNI/CIF/NIF

     

	Que actua en qualitat de

     


ADREÇA A EFECTE DE COMUNICACIONS/AVISOS
	Nom i cognoms persona de contacte

	Telèfon mòbil
     

	Correu electrònic
     


DECLARA RESPONSABLEMENT

· Que es garanteix que l’activitat principal i totes les activitats i serveis complementaris compleixen les normatives reguladores vigents en l’àmbit corresponent i disposen de l’assegurança que requereix l’activitat

· Que les activitats estan planificades, ben definides i disposen dels recursos adients per a la seva realització.

· Que es garanteix la qualitat de les propostes i que estan basades en valors socials i cívics

· Que les activitats estan adreçades a nens, nenes, adolescents o famílies de Castellar del Vallès i que es realitzen fora del horari escolar.

· Que les activitats presencials es realitzen dins el municipi de Castellar del Vallès i les activitats en línia estan organitzades per una entitat o raó social amb domicili a Castellar del Vallès.

· Que es designarà un/a interlocutor/a amb l’Ajuntament implicat/da en entregar les fitxes d’activitats i les actualitzacions d’aquestes.

· Que tots/es els/les treballadors/es o voluntaris/es de l’empresa/entitat que represento, i  que hagin de tenir relació amb menors, no han estat condemnats per sentència ferma per delictes contra la llibertat i indemnitat sexual, ni per delictes de tràfic d’éssers humans amb finalitat d’explotació sexual i per tant que no figuren inscrits al registre central de delinqüents sexuals.

Castellar del Vallès,      de/d’                   de 202  
Signatura,

D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat a al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades.

Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
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