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Ajuntament de Castellar del Vallés








SOL·LICITUD DE PRÉSTEC DE LA CADIRA JOËLETTE
DADES DEL / DE LA SOL·LICITANT
	Nom i cognoms o raó social

     
	DNI/CIF/NIF

      


DADES DEL / DE LA REPRESENTANT (en cas d’haver-n’hi)

	Nom i cognoms o raó social

     
	DNI/CIF/NIF

      


ADREÇA A EFECTE DE NOTIFICACIONS / COMUNICACIONS

· Per mitjà electrònic
Les notificacions i/o comunicacions d’aquesta sol·licitud es posaran a disposició del sol·licitant/interessat o, si n’hi ha, del seu representant, a través de la seu electrònica. La posada a disposició s’efectua per vinculació amb el NIF corresponent.

Consulteu les condicions de la notificació electrònica a www.castellarvalles.cat/enotificacio
Correu electrònic:       





Telèfon mòbil:       


                     
DADES DE L’ACTIVITAT

	Nom de l’activitat

     
	Data activitat
     

	Nom de la persona interlocutora amb l’Ajuntament

     
	Telèfon de contacte

     

	Descripció de l’activitat

     


	
	


DECLARA RESPONSABLEMENT

· Que les dades consignades en aquesta sol·licitud són certes, així com tota la documentació que s’adjunta, i que estic obligat a comunicar qualsevol variació que pugui produir-se d’ara en endavant. 
· Que coneix i accepta el Protocol general del servei de préstec de les cadires Joëlette de l’Ajuntament de Castellar del Vallès i concretament:

· Efectuar la petició de reserva del material mitjançant una instància general electrònica adjuntat el formulari de sol·licitud específic correctament omplert amb l'antelació suficient en per tal de garantir la seva disponibilitat i, en tot cas, en un termini no inferior a 15 dies hàbils abans de la data en què es pretén l'inici del préstec del material. En cas que no es realitzi la sol·licitud en el termini establert aquesta s'entendrà denegada automàticament. 

· Recollir la cadira Joëlette cedida en préstec del equipament municipal on es trobi dipositada, l'adreça del qual li serà facilitada mitjançant la corresponent resolució administrativa que autoritzi el préstec, transportar-la al lloc designat per a la seva ubicació i retornar-la, un cop finalitzada l'activitat, en les mateixes condicions en les que es va cedir. El transport i els operaris necessaris per a la recollida, instal·lació, retirada i retorn del material aniran a càrrec del beneficiari.

· Designar un representant que faci d'interlocutor amb la unitat de diversitat funcional de l'Ajuntament de Castellar del Vallès per a qualsevol qüestió que es pugui plantejar en relació al funcionament de la cadira Joëlette.

· Assumir, en la seva condició de sol·licitant, la responsabilitat civil derivada tant de l'ús, com del transport del material cedit en préstec.

· Tenir cura del material cedit, així com de la seva reparació, cas que es produeixi un deteriorament greu del mateix, assumint les despeses que se'n puguin derivar.

· Assumir el cost real o de reposició del material cedit, en cas de pèrdua o robatori del mateix durant el període de préstec, prèvia comunicació a la unitat de diversitat funcional de l'Ajuntament de Castellar del Vallès, que podrà facilitar-li els possibles proveïdors en funció de les característiques concretes del material de que es tracti o procedir a l'adquisició de nou material, tot repercutint el seu cost a l'ens local.

· Comunicar a la unitat de diversitat funcional de l'Ajuntament de Castellar del Vallès qualsevol incidència que s'hagi produït en el període de cessió del material de préstec.

SOL·LICITA

Que s’accepti la present sol·licitud i s’atorgui el préstec de la cadira Joëlette en la data sol·licitada.

Castellar del Vallès,    d’/de       de 20  
Signatura,

Plaça del Mirador, s/n · 08211 Castellar del Vallès · Tel. 93 714 40 40 
2.1.2.1. Sol·licitud de préstec cadires Joëlette
D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades.
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.

IL·LM. SR. ALCALDE DE L’AJUNTAMENT DE CASTELLAR DEL VALLÈS

