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SOL·LICITUD DE PARTICIPACIÓ AL PROJECTE ACTIVITATS D’ESTIU 2024, ESTIU ENRIQUIT 
SOL·LICITUD D’ÚS D’EQUIPAMENTS MUNICIPALS PER A LES ACTIVITATS D’ESTIU
DADES DEL/DE LA SOL·LICITANT
	Raó social de l’entitat promotora
     
	DNI/CIF/NIF
     


DADES DEL/ DE LA REPRESENTANT
	Nom i cognoms
     
	DNI/CIF/NIF
     

	Que actua en qualitat de
     


ADREÇA A EFECTE DE NOTIFICACIONS / COMUNICACIONS

· Per mitjà electrònic
· Les notificacions i/o comunicacions d’aquesta sol·licitud es posaran a disposició del sol·licitant/interessat o, si n’hi ha, del seu representant, a través de la seu electrònica. La posada a disposició s’efectua per vinculació amb el NIF corresponent.
· Recordi que quan s’actua per mitjà de representant, totes les actuacions administratives s’entenen realitzades amb el representant.
· Avisos. Si ens facilita alguna de les següents dades se li avisarà de l’existència d’una notificació i/o comunicació per mitjà de SMS i/o correu electrònic:
·  Telèfon mòbil:      
·  Correu electrònic:      

EXPOSA
Que coneix les bases per a la participació en el projecte Activitats d’Estiu 2024, ESTIU ENRIQUIT.

DECLARA RESPONSABLEMENT
· Que es garanteix que l’activitat principal i totes les activitats i serveis complementaris compleixen les bases i les normatives reguladores vigents en aquest àmbit exposades al punt 3 de les bases.
· Que l’activitat es notificarà a la Generalitat en les condicions i els terminis requerits en la normativa reguladora vigent.
· Que, en el cas de fer l’activitat d’estiu en un equipament municipal cedit, es farà càrrec del bon estat i la conservació de l’equipament i del material, es responsabilitzarà del bon ús de la instal·lació i dels seus elements, atendrà les indicacions i observacions dels/les responsables de la instal·lació, vetllarà per a la protecció de la salut i la seguretat en el lloc de treball de tot el monitoratge i dels participants i complirà les normes generals d’utilització de les instal·lacions municipals del capítol III del Reglament de les instal·lacions municipals.
· Que es designarà un/a interlocutor/a amb l’Ajuntament implicat/da en la tramitació i el seguiment del procediment, la comunicació de participants inscrits finals, incidències.
· Declara i/o prometo, als efectes establerts per la Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i l’adolescència i per la Llei orgànica 8/2021, de 4 de juny, de protecció integral a la infància i l'adolescència davant la violència que jo mateix i/o les persones participants en els serveis/activitats/actes vinculats a l’entitat o empresa a la que represento, no han estat condemnats/des per sentència ferma per delictes contra la llibertat i la indemnitat sexual ni per delictes de tràfic d’éssers humans.
· Que en la publicitat i documentació impresa que s’editi constarà la següent inscripció: Amb el suport de: Ajuntament de Castellar del Vallès

SOL·LICITA
· Formar part del projecte: Activitats d’Estiu 2024, ESTIU ENRIQUIT.
|_|  Disposar d’equipaments municipals per a realitzar les activitats d’estiu. 
L’equipament o equipaments sol·licitats son els següents:
     
     
     
     
Dates i horaris de sol·licitud de l’equipament/s
     
     
     
     

DOCUMENTACIÓ QUE S’ADJUNTA
[bookmark: Casilla1]|_| Fitxa del Projecte (d’acord al model)
[bookmark: _GoBack]|_| Altra informació:      

SOL·LICITA
Que s’accepti la present sol·licitud i la documentació que l’acompanya per, si s’escau, acceptar la participació en el projecte Activitats d’Estiu, un estiu enriquit i concedir l’equipament que consideri oportú.


Castellar del Vallès,    de       de 2024

Signatura,


Passeig Tolrà, 1 · 08211 Castellar del Vallès · Tel. 93 714 40 40 	12.7.7 Sol.licitud activitats estiu i ús equipaments municipals Casal d'Estiu 2024.doc

D’acord amb el que estableix la normativa de protecció de dades personals, l’informem que les seves dades seran incorporades a un tractament responsabilitat de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per a la gestió del tràmit/servei que esteu realitzant, podeu ampliar aquesta informació consultant la nostra política de privacitat a al següent enllaç: www.castellarvalles.cat/protecciodades.
Així mateix s’informa de la possibilitat d’exercir els seus drets d’accés, rectificació, supressió i la resta dels seus drets mitjançant la remissió d’un escrit dirigit al Responsable del Tractament a la següent adreça: Ajuntament de Castellar del Vallès, Passeig Tolrà n. 1, 08211 Castellar del Vallès (Barcelona) o de forma electrònica a través de www.castellarvalles.cat/dretsprotecciodades.
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